

# 瑞安公司党支部到博山区池上镇下小峰村开展党建活动 冬日送暖 企业为山村致富出点子

文/图 记者 蒲宏奇

晨报淄博11月12日讯 11月12日上午,淄博瑞安输变电工程有限公司(以下简称瑞安公司)党支部张向来等一行7人来到博山区池上镇下小峰村开展“扶贫济困,你我同行”主题党日活动。瑞安公司一行为村内困难户带来了米面油等慰问品,还为孩子们带来了书包等学习文具,为村民送来一份寒冬中的暖意。

12日上午,群山环抱的下小峰村在冬日暖阳的照耀下静谧又美丽,一条小河穿村而过,为这个山村带来了勃勃生机。市委宣传部派驻下小峰村“第一书记”王仕强告诉记者,村内目前有贫困户103户,村集体收入微薄,是省级贫困村。也正是因为

这一点,瑞安公司选择把这里作为帮扶村,今天的走访慰问只是扶贫工作的开始。

在村会议室,瑞安公司扶贫代表与驻村“第一书记”、村“两委”成员交流了村内现状及党建情况。双方在村内优质农产品的销售、建立产业链、为乡村聚集人气等方面进行了畅谈,共同为下小峰村的发展出谋划策。下一步,瑞安公司将结合电力企业的优势,逐步与下小峰村建立合作,为村里提供一条可持续发展的致富路。

瑞安公司一行走访慰问了村里的困难户,为他们带来了米面油等慰问品。在困难户冯衍恕家里,他拉着瑞安公司党建指导员张向来的手激动地说道:“感谢大家,我心里现在暖暖

的。”据了解,冯衍恕的儿媳妇去年去世,自己腿脚又不好,家里的生活十分拮据。看到村民家里艰苦的生活环境,张向来鼓励道:“有政府和企业的帮助,生活一定会慢慢好起来的。”走访完困难户后,张向来表示,将来公司优先录用困难家庭的子女,为他们提供一份稳定的工作,解除家庭的后顾之忧。

“选择在这里开展党建活动,让公司的党员干部更好地参与其中,对党员党性修养的提升也有很大帮助。”张向来说道,作为企业文化的一部分,瑞安公司今后将主动承担起更多的社会责任。同时,这次活动也是对非公经济组织党建活动开展的一次探索,等时机成熟可以在公司进行全面推广。



走访过程中,瑞安公司一行为困难户带来米面油等慰问品。



## 淄川区双杨镇赵瓦村 500余村民 “舞”太极

11月11日上午,淄川区双杨镇赵瓦村的500余名村民齐聚一堂,身着白色太极服进行了24式太极拳展演。

当天上午8点半,伴随着舒缓的音乐,500余人的巨型太极方阵拉开了展演的序幕。“揽雀尾”“白鹤亮翅……方寸之间展太极魅力。大家一推手、一挪步,一招一式规范到位,气定神闲,舒缓轻慢。”其实,村民练习太极拳的时间才1个多月。”赵瓦村党委副书记李爱琴笑着说,今年10月份,村委开始组织村民们练习太极拳,邀请了专业太极拳老师集中进行了5天教学,之后10个村民小组分头自发练习,这次的展演是对这1个多月练习成果的集中展示。通过这样的活动,既凝聚了民心,又展现了赵瓦村团结向上的精神风貌。

记者 张亚军 通讯员 王晓森 摄影报道

## 明年高考体育单招增设攀岩项目

明确“篮球”项目范围 将进行兴奋剂检查

记者 曲心健 报道

晨报淄博11月12日讯 今天,记者从教育部门了解到,教育部、体育总局发布了《2020年普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业招生管理办法》,2020年运动训练专业冬季项目仍是11个大项。其他项目51个,增设了攀岩项目;摔跤变为自由式摔跤、古典式摔跤;明确了“篮球”项目范围:五人制、三人制。武术与民族传统体育专业仍设武术套路、武术散打、中国式摔跤3个项目,总数和去年相同。

招生院校有调整

在招生院校方面,去年设有运动训练专业的招生院校共有97所,2020年招生院校共99所。减少高校为渤海大学,新增的高校为华中科技大学、重庆文理学院、邯郸学院3所。设有武术与民族传统体育专业的招生院校有54所,比2019年增2所,新增院校是西华师范大学和三亚学院。

报名方面,考生依据招生院校招生简章要求,统一在“中国运动文化教育网”或“体教联盟APP”中“普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业招生系统”进行注册(验证考生报名信息)并报名。

今年冬季项目注册时间为:2019年12月1日至2020年1月1日12:00;报名时间为2020年1月1日至1月10日12:00。其他项目:注册时间为2020年2月1日至3月1日12:00;报名时间为2020年3月1日至3月10日12:00。考生运动等级以“中国运动文化教育网”或“体教联盟APP”中“国家体育总局运动员技术等级系统”公示的数据信息为准。

2020年报名考生的等级证书审批日期为:冬季项目2010年1月1日至2019年12月31日;其他项目2010年1月1日至2020年2月29日。

专项考试  
将进行兴奋剂检查

根据《教育部办公厅关于做好2019年普通高等学校部分特殊类型招生工作的通知》精神,总局科教司和反兴奋剂中心决定在2019年体育单招考试中开展兴奋剂检查工作。

今年在管理办法中更明确了这一点,“体育专项考试将进行兴奋剂检查,兴奋剂违规或拒绝检测的考生,将取消录取资格。”进一步加大青少年体育赛事和体育升学考试的反兴奋剂工作力度,确保2020年体育单招考试公平公正。

## 金首饰戴着过敏 咨询才知是K金

购买贵重商品  
一定在票据上注明具体类型

通讯员 张光明 宋志浩  
记者 刘文思 报道

晨报淄博11月12日讯 消费者丁女士花3000余元购买金首饰,佩戴后出现过敏现象,经咨询发现其购买的首饰为K金材质。执法人员提醒市民,购买贵重商品一定要在购物票据上标注清楚具体类型,以便日后维权。

近日,消费者丁女士在沂源县城某金店购买了3000余元的金项链、耳钉、吊坠,佩戴后身体多处出现过敏现象,经咨询商家得知,其购买的首饰均为K金材质,她认为商家存在欺诈要求退货,但遭到拒绝。

记者今天从沂源县市场监管局了解到,消费者丁女士到金店要购买纯金首饰,导购员为其推荐了样式新颖的K金首饰,但没有明确告知丁女士K金的含金量和金属含量的比例,丁女士对部分金属过敏,佩戴后出现了过敏现象。执法人员针对“剥夺消费者知情权”的问题约谈了商家负责人,责令其立即整改。目前,金店在扣除10%的折旧费后为丁女士兑换了等价值的纯金首饰,丁女士对此表示满意。

沂源县市场监管局工作人员介绍,黄金首饰分为纯金首饰和K金首饰。纯金首饰(含金量99.9%),含金量高,硬度低,易磨损,花纹不细巧,不适合做镶嵌珠宝玉石之类的首饰使用,但适合收藏。目前市场上常见的K金首饰是18K金(含金量74.99%),K金首饰色泽多样,硬度高,样式新颖,大多珠宝都是用18K金进行设计或镶嵌。

在此,沂源县市场监管局提醒广大消费者,购买贵重商品时一定要在购物票据上标注清楚具体类型,便于日后维权,同时要根据自身特点理性购买、理性消费。